OBČINA  B R A SL O V Č E
KRAJEVNI ODBOR GOMILSKO

3303 GOMILSKO

ZAPISNIK 7. SEJE KO GOMILSKO Z DNE 16.01.2012
Dnevni red:

1. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika 
2. Pregled dnevnega reda in sklepov 12.seje OS
3. Obravnava razpis za upravljanje pokopališke in pogrebne dejavnosti
4. Določitev vsebine in datuma za sklic zbora krajanov
5.  Razno.

Prisotni: 

Člani KO;   Božena Kosu, Iztok Derča, Marija Rančigaj,Simon Rizmal, Branko Dželagić
      Član OS Filip Beloglavc
      Vinko Topovšek
Svoj izostanek so opravičili: Karl Orožim, Anton Rančigaj, Boži Andoljšek in podžupan g. Repnik.

1. Marija je podala zapisnik zadnje seje KO in sklep o tem, da se na občino naslovi vprašanje kdo osebno je odgovoren za spremljanje, pripravo, lobiranje…. v zvezi javnih razpisov države in EU. Povedala je, da pisno vprašanja še ni podala, je pa govorila z županom in drugimi člani občinske uprave, ki so povedali da so za realizacijo razpisov odgovorne pristojne službe na občini. Konkretno ni odgovoren nihče!
Nato je povedala, da je z županom govorila tudi o predlogih KO in je zagotovil, da se trudijo z uresničitvijo predlogov v mejah mogočega, so pa vedno odprti za predloge in ideje občanov, organizacij ali društev na raznih nivojih. Predloge bodo skušali upoštevati, kolikor bo situacija dopuščala.

V zvezi proračuna je še Beloglavc Filip pojasnil, da so s strani občine, za obnovo Doma krajanov na Gomilskem, pripravljena sredstva v kolikor uspe prijava na ustrezen razpis. Prav tako se pripravlja projektna in druga potrebna dokumentacija za kanalizacijo. V načrtu je tudi ureditev vodovoda vendar v dogovoru z Komunalo Žalec.
2. Pregled zapisnika 12. Seje OS ni bil mogoč, ker zapisnik še ni objavljen. Bistvo seje je bilo sprejetje proračuna za leto 2012.

3. S strani občine je bil KO pozvan, da izbere enega izmed izvajalcev pokopališko pogrebne dejavnosti (Ropotar ali Morana), ki sta se prijavila na javni razpis za opravljanje te dejavnosti na pokopališču Gomilsko. Za pokopališči Šentrupert in Braslovče je pogodba že podpisana s podjetjem Morana. 

Marija je prisotnim prebrala pogodbo za zgoraj omenjeni pokopališči. V razpravi je bilo ugotovljeno, da nikjer ni razvidno na podlagi česa je bil izbran izvajalec, nikjer niso omenjene cene storitev, prav tako je kup nejasnosti v zvezi stroškov, upravljanjem, izbiro podjetja za pokop itd.

Na Gomilskem je določena specifika tudi sama izgradnja oz. financiranje mrliške vežice in s tem povezana odgovornost upravljanja z njo.

SKLEP:

S strani občine se naj posreduje ustrezna dokumentacija iz katere bo razvidna vsebina razpisa, cene storitev ponudnikov, kar je verjetno eden izmed bistvenih kriterijev za izbiro izvajalca, pogoji itd. Skratka verodostojno informacijo s strani odgovorne osebe, ki nam bo to na naslednjem sestanku znala tudi obrazložiti in odgovoriti na vprašanja, da se bomo lahko odgovorno odločili.
4. Marija je preučila zakonodajo in ugotovila, da je sklic ti. Zbora krajanov oz. zbora občanov pravno formalno prezahtevno in se do nadaljnega do tovrstnega zbora odstopa.

5. Marija se je zahvalila članom KO za sodelovanje pri izvedbi peticije ob predstavitvi projekta poplavne (ne)varnosti Savinjske doline.

Predstavila je tudi poziv občine, naj se KO opredeli do ustreznosti trenutnega upravnika Doma krajanov Topovšek Vinkota, glede na pričakovan povečan obseg aktivnosti v Domu krajanov v prihodnosti.

V razpravi je bilo ugotovljeno, da je Vinkotu potekla pogodba za upravnika pokopališke dejavnosti in kot upravniku Doma krajanov. Trenutno dela opravlja samo po svoji vesti. Vse skupaj se je verjetno znašlo v situaciji kot je zaradi izbire novega izvajalca pogrebno pokopališke službe.

SKLEP: 
Občina naj točno opredeli dela in naloge in to tudi finančno ovrednoti. Prav tako naj okvirno predstavi predviden obseg dela. Na podlagi navedenega bomo lahko sklepali  kdo lahko kvalitetno in odgovorno opravlja to delo. Enako velja tudi za pogrebno pokopališko dejavnost, katere del (pokopališki kataster, najemnine …) bi naj tudi po izboru izvajalca ostal v izvajanju upravnika (trenutno Topovšek Vinko – vendar brez ustrezne pogodbe tudi on tega verjetno ne bo več opravljal) Zaradi navedenega je to razmerje potrebno urediti karseda hitro!
Iztok Derča je izpostavil vprašanje o upravljanju z odlagališčem kosovnih odpadkov na Žovneku. S tem po novem namreč upravlja podjetje Simbio. Do predaje zbirališča je baje prišlo, ker so stroški delavcev občine, ki so tam dežurali previsoki!?
V razpravi se je pojavilo več vprašanj, na katere upamo da dobimo odgovor z občine:

Prva težava je obveščenost – o načinu zbiranja odpadkov so bila gospodinjstva obveščena z dvema vrsticama na dopisu skupaj z prireditvami itd. na listu, ki je končal med reklamami in posledično  v košu za papir. Že med člani KO nismo bili vsi seznanjeni z vsebino. Ne znamo si predstavljati, kako bo zgledalo, ko se bo pričelo pomladansko čiščenje, kot smo se ga navadili, ko bo občan na odlagališče pripeljal svojo in sosedovo kramo s polno traktorsko prikolico in bo delavec Simbia zahteval zadnjo položnico. Prvo občan sploh ne bo vedel za Simbio, ne za omejitev količine kaj šele za potrdilo o plačanem odvozu. In kaj bo storil – verjetno ne bo smeti peljal nazaj na dvorišče – peljal jih bo v prvi gozd, kot se je to vozilo pred uvedbo odlagališča Žovnek.

Naslednja težava so razna društva ki sploh nimajo posod za smeti in položnic. Po napisanem sodeč so to gospodarski subjekti, ki plačujejo po kilaži pripeljanih smeti. To pomeni, da ob spomladanski čistilni akciji okolja, katere pobudnik je turistično društvo, se na Žovnek običajno pripelje večja količina običajno mokrih in težkih smeti, katere deponiranje bo moralo plačati turistično društvo. Verjetno bo ceneje, da bo akcijo izvedla kar komunala sama.

Naslednja težava so s.p., kateri imajo običajno zaradi stroškov in davkov položnice na s.p., kar pomeni da kljub temu da bodo smeti plod pomladanskega čiščenja okrog hiše, bo delavec Simbia na položnici videl s.p. –to pomeni gospodarski subjekt in smeti po kilaži. Naslednjič bodo te smeti romale v gozd.

V razpravi se je pojavilo tudi vprašanje o delovanju oz. predvsem Nedelovanju medobčinske inšpekcijske in redarske službe. Če bi namreč te službe opravljale svojo delo in oglobile odlagalce smeti na črno bi znesek glob močno presegel strošek javnih delavcev občine.

Povzetek razprave je bil, da je z oddajo zbirališča podjetju Simbio storjen velik korak nazaj v varovanju okolja. Prej smo se namreč več let borili in ljudi uspeli prepričati, da se bolj splača peljati smeti na odlagališče kot v bližnji gozd. Z leti se lahko pojavi tudi tolikšen upad dovoza na deponijo, da bo podjetje Simbio deponijo zaprlo in bo potrebno voziti kosovni odpad v Celje – kupi v gozdovih bodo še večji.

SKLEP: 
občina bi morala ponovno pretehtati smiselnost odločitve, čistoča okolja je namreč neprecenljiva in nato občane primerno in podrobno ponovno obvestiti o načinu zbiranja kosovnega odpada.
Gomilsko, 16.01.2012                                                                                          Iztok Derča

